
Αθήνα, 22/2/95

κ. Υπουργό

Ως τώρα έχουν ψηφισθεί πέντε μας Ν/Σ

( α) μισθώσεις κατοικιών και επαγγελματικής στέγης - δημοσιεύθηκε και η 
κωδικοποίηση των διατάξεων επαγγελματικής στέγης που απέστειλα σε Αρειο 
Πάγο, Εφετεία, Πρωτοδικεία και Δικηγορικούς Συλλόγους όλης της χώρας β) 
σήματα γ) προστασία καταναλωτή - συνιστώνται όργανα δ) κρατικές προμήθειες 
- έτοιμο σχέδιο Π.Δ. για τη Γενική Δ/νση και άλλες κανονιστικές πράξεις - 
ανέλαβε Διευθυντής ο κ. Μπαρμπέρης ε) ανταγωνισμός - έτοιμο σχέδιο Π.Δ. για 
την ανεξάρτητη διοικητική αρχή.
Σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Εργασίας πέρασε διάταξη για την Κυριακή αργία 
που ετοιμάσαμε εμείς).

Εκκρεμότητες νομοθετικού έργου:

α) Το Δεκέμβριο πέρασε στη νομοπαρασκευαστική επιτροπή το Ν/Σ για το 
υπαίθριο εμπόριο. Είπαμε τότε να μείνει εκκρεμές ώστε να περιληφθεί και 
διάταξη για οπωροκηπευτικά κ.λ.π. Νομίζω ότι πρέπει να κατατεθεί στη Βουλή 
για ψήφιση, γιατί φοβάμαι ότι η νεοεκλεγμένοι Δήμαρχοι και Νομάρχες θα 
πράξουν τα "καθ'εαυτούς" με τις άδειες μικροπωλητών κ.λ.π. που θα οφείλουν με 
προεκλογικές υποσχέσεις και είναι κρίμα μια ουσιαστική παρέμβαση με κόπο 
συμφωνημένη με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να καθυστερεί.

β) Είναι ώριμο για συλλογή υπογραφών το Ν/Σ για τις ανώνυμες εταιρίες που και 
αυτό έχει τύχει γενικής αποδοχής. Σ' αυτό έχουμε περιλάβει και διάταξη για τις

) ΕΠΕ (περιέλευση αρμοδιότητας στο ΥΠΕΜ). Νομίζω ότι μπορεί να δοθεί στην 
αυριανή συνέντευξη με την υπογραφή σου στη δημοσιότητα σαν τελικό κείμενο 
χωρίς τη διάταξη για τις ΕΠΕ για την οποία θα πρέπει να συνεννοηθούμε με τον 
νέο Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Πεπονή αφενός και αφ'ετέρου να "συντονισθούμε" 
με το σχέδιο Εμπορικού Κώδικα.
Επιμένω ότι η τήρηση του μητρώου Α.Ε και η διοικητική εποπτεία πρέπει να 
εξακολυθήσει να ασκείται όπως μέχρι σήμερα, πολύ περισσότερο που η ένταξη 
του σχετικού προγράμματος μηχανογράφησης στον "ΚΛΕΙΣΘΕΝΗ" πιθανότατα θα 
εγκριθεί σε συνεδρίαση της επιτροπής παρακολούθησης στις 15-3-95, όπως με 
έχει πληροφορήσει ο κ. Γιακουμάκης.

γ) Εμπορικός Κώδικας
Εχω πληροφορηθεί από τον κ. Σχινά ότι επίκειται (ή έλαβε ήδη χώρα ) η 
παράδοση του σχεδίου της επιτροπής. Διατηρώ επιφυλάξεις έως αντιρρήσεις για 
διατάξεις που έχουν σχέση με τις Α.Ε., το εμπορικό μητρώο και την ασφαλιστική 
σύμβαση και η διαδικασία των κωδίκων δυσχεραίνει τις όποιες τροποποιήσεις, 
δηλαδή ή ψηφίζεται ώς έχει ή πρέπει να επανασυσταθεί η επιτροπή για την 
αναθεώρηση διάφορων σημείων, θεωρώ λάθος που σε τέτοιες επιτροπές δεν 
μετέχει κάποιος που να δίνει και κατευθύνσεις πολιτικής.

δ) Σκέπτομαι στις αρχές Μαρτίου να επαναλάβω συνεννοήσεις με τα Προεδρεία 
των Επιμελητηρίων για την οριστικοποίηση του κειμένου του σχετικού Ν/Σ.

Μέσα στο α' δεκαπενθήμερο του Μαρτίου ελπίζω ότι θα έχει ολοκληρωθεί η 
/ ( δουλειά της Επιτροπής για την ιδιωτική ασφάλιση την οποία συντονίζω 

ηα. ) μετέχοντας και σε κάποιες από τις συχνές συνεδριάσεις.
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στ) Ως τέλη Μαρτίου ελπίζω ότι θα έχει ολοκληρωθεί ή θα έχεΙ
προχωρημένο στάδιο η δουλειά της Επιτροπής για τον ενιαίο φορέα στην οποία
προεδρεύω.

ζ) Επιτροπή για τις εκπτώσεις - προσφορές στην οποία επίσης προεδρεύω 
πρόκειται σε 1-2 τελικές συνεδριάσεις μέσα στο Μάρτιο να τελειώσει τη δουλειρ. 
της. Η οποία απόφαση νομοθετική παρέμβαση δεν είναι εύκολη,

η) Η υπόθεση "φάρμακα" πέραν των πολιτικών αποφάσεων θα απαιτήσει και 
παρεμβάσεις νομοθετικές ή κανονιστικές 

χα.

θ) Στην αυριανή συνέντευξη μπορούμε να δώσουμε δελτίο τύπου για τη σύσταση 
Επιτροπής για την αναμόρφωση του αγορανομικού κώδικα.

Τέλος για την αυριανή συνέντευξη, εκτός των θεμάτων β' και θ' έχουμε θέματα 
παραπομπής στον εισαγγελέα επιχειρήσεων που δεν είχα,γ^-ενδείξεις στα 
ελληνικά, Αποφάσεις διοικητικών προστίμων για νοθείες., παραπομπές για 
ελλείψεις ενδείξεων σε πλακίδια και απόφαση^&πτβολής προστίμου για μη 
γνωστοποίηση συγχώνευσης.


